
 

ПРЕДПИСАНИЕ № 47
О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ
 
21 августа 2009 г.                                                                                                        г. Магадан
 
       

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы
по Магаданской области  по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе  в составе:
 
     председатель Комиссии:
     Отменная Л.А.      - и.о. руководителя управления;                   
     члены Комиссии:
     Долгачёва Л.В.     - начальник отдела контроля антимонопольного
                                                                                                 
                                       рекламного законодательства и органов власти;
     Лукина В.И.         -  ведущий специалист-эксперт отдела контроля  
                                                                              
                                       антимонопольного, рекламного
законодательства
                                       и органов власти, 
 на основании своего решения от 21 августа 2009 г. по делу № 02-
38/10р-2009 о признании ненадлежащей наружной рекламы пива
 «Ледяное ДВ», размещенной на фасадах жилого дома № 20/63 по ул.
Гагарина и 63/20 по ул. Якутской  в г. Магадане (сторона А),  ближе
чем сто метров от здания в котором размещается ГОУ «СПТУ № 4» (ул.
Якутская, 67-б) и в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33,
частями 1, 3 статьи 36 Федерального закона «О рекламе», пунктами
44, 45 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе,

 
ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 
1. ООО «Ректайм» (г. Магадан, К. Маркса, 36/20) в двухнедельный

срок со дня получения настоящего предписания прекратить
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, а
именно: прекратить дальнейшее распространение наружной
рекламы пива «Ледяное ДВ» на фасадах жилого дома № 20/63 по ул.
Гагарина и № 63/20 по ул. Якутской в г. Магадане, ближе чем сто
метров от здания, в котором размещается ГОУ «СПТУ № 4» (ул.



Якутская, 67-б), поскольку  размещение данной рекламы не
соответствует требованиям пункта 6 части 2 статьи 22 Закона «О
рекламе».   

2. ООО «Ректайм» представить в Магаданское УФАСРоссии
 доказательства исполнения пункта 1 настоящего предписания  до 4
сентября 2009 года.

В случае невыполнения в установленный срок предписания о
прекращении нарушения законодательства о рекламе Магаданское
УФАС России вправе в соответствии с пунктом 2.4 статьи 19.5
Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях наложить на юридическое лицо штраф в размере
от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.
           Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в
порядке, предусмотренном статьей 198 Арбитражного
процессуального кодекса Российской Федерации.
 
Председатель Комиссии                                                                Л.А.
Отменная
 
Члены Комиссии                                                                            Л.В.
Долгачева  
                                                                                                     
                                                                                                          В. И. Лукина

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 


